

**BOSARPASJÖNS
FISKEVÅRDSOMRÅDE**

PROTOKOLL

Ordinarie fiskestämma 2017

Tid: 14 maj 2017, kl. 10:00
Plats: Rickarums skola, matsalen

1. Fiskestämman öppnas

Thomas Strandberg hälsar välkommen och förklarar fiskestämman öppnad.

2. Fastställande av dagordning

Förslag till dagordning fastställdes.

3. Val av mötesfunktionärer; ordförande, sekreterare samt två justeringsmän, tillika rösträknare

Till ordförande för mötet valdes Thomas Strandberg och till sekreterare Carin Holst. Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes Tony Jönsson och Eva Holm.

4. Anteckning av närvarande medlemmar och deltagare

Deltagarförteckning skickades runt bland mötesdelatagarna där namn och fastighet noterades.

5. Frågan om kallelsen skett stadgeenligt

Kallelsen har skickats ut till medlemmarna och lagts upp på webbplatsen 26 april, samt funnits uppsatt på föreningens anslagtavla. Kallelsen har skett stadgeenligt.

6. Föredragning av verksamhetsberättelse

Thomas Strandberg föredrog verksamhetsberättelsen. Verksamhetsberättelsen godkändes.

7. Föredragning av revisionsberättelse

Revisor Christer Holm föredrog revisionsberättelsen. Revisorerna föreslog stämman att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.

8. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.

9. Fråga om arvoden och kostnadsersättningar för styrelsen

Ersättningarna lämnades oförändrade, 500 kr till ordförande och 2500 kr till sekreterare.

10. Fråga om uppkommen vinst/behållning

Vinsten från föregående år ska överföras till innevarande räkenskapsår.

11. Val av styrelseledamöter

Aktuella för omval är Lasse Tønning och Thomas Strandberg. Båda väljs om för mandatperioden 2017-2018.

12. Val av revisor och revisorssuppleant

Aktuell för omval som revisor är Anita Hänninen. Hon väljs om för mandatperioden 2017-2018.

Aktuell för omval som revisorssuppleant är Elisabet Josefsson. Hon väljs om för en period om ett år. En plats som revisorssuppleant lämnas vakant.

13. Beslut om fiskets vård och bedrivande under kommande verksamhetsår

På förra årsmötet sades att nätprovfiske skulle ske under augusti 2017. Detta kommer mest troligt inte att bli av. Ett alternativ till provfiske kan vara notfiske och det finns ett företag i Tjörnarp som arbetar med detta. Styrelsen får i uppdrag att undersöka dessa båda alternativ närmare.

Frågan om möjlighet till nätfiske lyftes också från en markägare. Även denna fråga hänsköts till styrelsen för vidare utredning. Styrelsen bör utarbeta en övergripande plan för hur fisket ska bedrivas framöver.

14. Beslut om diverse avgifter och ersättningar

a. Medlemsavgifter inklusive gästkort för delägare

Oförändrat, 200 kr.

b. Årskort/familjekort/hyrstugekort

Endast hyrstugekort säljs, priset är oförändrat, 300 kr.

c. Dagkort

Säljs ej.

d. Ersättning för fiskekortsförsäljare

20 %, oförändrat.

e. Ersättning till fisketillsyningsmän

1000 kr/år, oförändrat.

f. Ersättning till markägare

Ingen ersättning betalas ut, oförändrat.

g. Ersättning till revisor

200 kr, oförändrat.

15. Motioner

Inga motioner har inkommit.

16. Övriga frågor

I stadgarna som antogs förra årsmötet bör ordet *alltid* läggas till i § 23. "Revisorerna har *alltid* rätt att ta del av /.../"

17. Fiskestämman avslutas

Mötesordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet


Carin Holst

Justeras


Eva Holm


Tony Jönsson